



HETI



LEVÉL

ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

V. évfolyam, 20. szám, 2012. május 20. Urunk mennybemenetele

„Az Úr együtt munkálkodott velük”

Urunk Jézus utoljára jelent meg tanítványainak, és ismertette velük küldetésüket. Mindenről tájékoztatta őket, egyszerű mondatokkal.

Menjetek el az egész világra! – hangzott az első feladat. Nincsenek határok, hanem mindenhová menniük kell. A feladatot is rögtön meghatározta: *hirdessétek az evangéliumot!* Valószínűleg akkor fel sem fogták a két parancs tartalmát. Talán csak a saját életükre, korukra gondoltak, és nem is jutott eszükbe, hogy e szavakkal a Szentlélek eljövételével létrejött Egyház küldetéséről beszélt nekik a világból távozó Üdvözítő.

Fontosnak tartotta azt is, hogy az emberek reakciójáról szóljon. Szabadon választhatnak, de a döntésüknek következményei vannak. Aki hisz, és aki nem hisz. – Üdvösség vagy kárhozat. A választás szabad döntés következménye. Összeférhetetlen fogalmak, csak az egyik lehetséges, ezzel a másik kizárva.



Számukra csak akkor gyúlhatott világosság, amikor a híveket kísérő rendkívüli jeleket is megemlítette. Ördögöt űznek, nem beszélt nyelveken szólnak, a kígyók és mérgező italok nem árthatnak nekik. Sőt, meggyógyulnak azok, akikre kezüket ráteszik.

Ők pedig elmentek, és az Úr együtt munkálkodott velük. Az Egyház kétezer éves története bizonyítja, hogy ezek beteljesedtek.

Az apostoli kortól kezdődően terjedt az evangélium, sokan választották az üdvösség útját minden küzdelmével együtt azzal a biztos meggyőződéssel, hogy a befejezés a Mindenség Királyánál lesz. Ezt láthatjuk Michelangelo *Utolsó ítélet* freskóján a Sixtusi kápolnában. Megrendülten és félelemmel tudatosítja bennünk az igazságot: Ember! Te választottál, magadat juttattad ide. Te mai Zarándok! Figyelj még az előtted lévő útra.

István atya

Olvasmány – ApCsel 1, 1–11 – Jézus mennybemenetele

Olvasmányközi ének: 46. zsoltár

Válasza: Ujjongás közt ment föl Isten, * az Úr égbe emelkedett harsonaszóval.

Szentlecke – Ef 1, 17–23 – Isten Krisztust a mennyben jobbjára ültette

vagy Ef 4, 1–13 – aki felszállt a magasba, előbb leszállt a földi tájakra

Evangélium – Mk 16, 15–20 – Jézus utolsó beszéde mennybemenetele előtt

Alászállt a kenyér az égből

Május 13-án, a vasárnapi 10 órás szentmise keretében lettek elsőáldozók a Don Bosco iskola 3. osztályos, illetve a Petőfi iskola 4. osztályos (hittanra járó) tanulói.

Az én gyermekem, Gergő a Petőfi Sándor Általános Iskolába jár, és őáltala másodszor lehettem részese ennek a szép ünnepnek. Már óvodában elkezdük minkét fiúknál az „alapozást”. A Pajkos Óvodába jártak, és Erzsi néni nagy hatással volt rájuk.

Az iskolában is természetes volt, hogy jelentkeztek hittanra. Nagyon büszke vagyok mindkét fiúra, hiszen egy világi iskolában nem egyszerű hittanosnak lenni, és ők mindig szívesen jártak a hittanórákra, míg a többiek esetleg már az udvaron játszottak. Ezúton is szeretném megköszönni Marika néninek, a hittantanárának az áldozatos és odaadó munkáját.



Nagy várakozás előzte meg ezt a hétvégét, jó volt Gergőt elkísérni az első gyónására, látni, milyen becsületesen, őszintén készül rá. Megható volt látni másnap az „angyali sereg” tagjaként.

Tudom, hogy nagyon várta már, hogy ő is áldozhasson, és abba is biztos vagyok, hogy érzi és tudja ennek a jelentőségét és fontosságát.

Minden elsőáldozó gyermeknek kívánom, hogy maradjanak meg ezen az úton, amin elindultak.

„Én vagyok a mennyből alászállott élő kenyér. Aki e kenyérből eszik, örökké él. A kenyér, amelyet adok, a testem a világ életéért.” (Jn 6, 51)

Endrekovics Dorottya

Gondolatok gyónás előtt

Én vallástalan életet éltem, és bár sok minden megváltozott, most is van még az életemben bűnös cselekedet. Egy botladozó ember vagyok, kicsi ahhoz képest, aminek lennem kéne. Sokáig nem mertem az üdvösséget kérni, nem mertem azt gondolni, hinni, hogy én azt megérdemelném.

Én semmi mást nem kértem az Istentől, csak hogy szeressen: bocsássa meg mindazt, amit eddig tettem, és amiket még talán tenni fogok, pedig tudom, hogy nem kéne. Végül ítéltessék meg majd úgy, ahogy az Úr jónak látja és döntse el ő, mi legyen velem.

És akkor van egy Valaki, az Isten Fia és leszáll ide a Földre és vállalta mindazt a szenvedést és kint, amit vállalt és azt mondja nekem: „én ezt megteszem érted, nekem fontos vagy, nekem ez megéri a te üdvösségedért. Én téged látlak, az embert, nem a bűnöst.”

És én, egy ember, aki tized-, sőt ezredannyit sem vagyok képes megtenni és vállalni, elviselni, amit ő – én nem tudok mást tenni, csak mérhetet-

len bűnbánattal és hálával lehajtani a fejem és dicsőíteni őt.

Jézus a szeretetre tanította az embereket. Lehajolt a bűnösökhöz, szeretete, akiket mindenki más megvetett, elkerült és kizárt volna csak. Szeretni úgy, ahogy ő tanította, csak az tud, aki megérteni és elfogadni is tud, mérhetetlen türelemmel. Aki hisz őbenne és hiszi, hogy a szeretet, amire tanított minket, valóban csodákra képes. Aki megérti az ő áldozatát, az megtanul elfogadni, megérteni; és megtanul szeretni és megbocsájtani – az embert, a szenvedő, megbotló, de igyekvő, suta módon hitét és Istenét kereső embert is meglátni a szabályok, szokások és törvények mögött.

Isteni adomány az, ha valaki ezt emberként gyakorolni tudja – aki bírja a Szentlélek ajándékait és ezáltal meg tudja teremni a Szentlélek gyümölcseit.

Én semmi mást nem kértem az Istentől, csak hogy szeressen: bocsássa meg mindazt, amit eddig tettem, és amiket még talán tenni fogok, pedig tudom, hogy nem kéne. Ez a legtöbb, amit kérhetek, mert ez a legnehezebb nekünk, embereknek. Pedig ahogy az Ő szeretete megóv minket bűneinktől, így óvhatjuk mi is egymást. A mi szeretetünk egymás iránt az ő ereje. Erre a szeretetre kell egymással szemben is törekednünk – őáltala, ővele és őbenne.

Berzétéy Klára

Filmajánló

Fatima – A 13. napon

Az I. világháború még javában tart, amikor a portugáliai Fatima kisváros közelében, egy Cova da Iria nevű helyen

három pásztorgyermek előtt megjelent Szűz Mária. A jelenés még ötször ismétlődött meg, utoljára a napcsoda-ként elhíresült esetet közel 70.000-en követték nyomon. A film az egyik gyermek, a később apácának állt Lúcia nővér és független szemtanúk visszaemlékezései alapján készült a Higgins testvérek tolmácsolásában. Az előzetes alapján nem mindennapi látványvilágú, keresztényi tematikájú film kerül a nagyközönség elé.

1917 októberében több mint 70 000 szemtanúja volt a portugáliai Fátimában a napcsodának, amely során az égítést egy ezüstkoronghoz vált hasonlónak. A Nap eleinte tűzkerékként forgott saját tengelye körül, majd úgy tűnt, hogy rövidesen lezuhan. Mindazok, akik jelen voltak az eseménynél, azért sereglettek össze, mert néhány hónappal korábban három helybéli gyermek előtt többször is megjelent egy titokzatos női alak, akit már akkor sokan Szűz Máriának véltek, így az erre az októberi napra várt újabb jelenést már saját szemükkel szerették volna megtapasztalni.

Film adatlap

Eredeti cím: The 13th Day

Mozibemutató (francia): 2009. május 13.

Magyar cím: Fatima – A 13. napon

Magyar bemutató: 2012. május 17.

DVD megjelenés (HUN):

Műfaj: Életrajzi dráma

Rendező: Ian Higgins, Dominic Higgins

Forgatókönyvíró: Helen L. Brady, Dominic Higgins, Ian Higgins

Szereplők: Filipa Fernandes, Jane Lesley, Michael D’Cruze, Tarek Merlin, Derek Horsham

Filmstúdió: 13th Day Films

Hirdetések

1.) A **Családkadémia** következő alkalma **május 21-én**, holnap este 6 óra-kor lesz a Don Bosco iskolában. **Felvilágosítás, kicsit másként** címmel **Hortobágyi Tibor és Hortobágyiné dr. Nagy Ágnes** tartanak vitaindító előadást, amelyet beszélgetés követ. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

2.) A szervita nővérek **hivatástisztázó lelki napot** tartanak **május 26-án**, szombaton 10 órától a **kelenvölgyi rendházukban** (Hunyadi Mátyás u. 24/b). Szeretettel hívják a 17-35 év közötti lányokat!

3.) Az **AKTK autóbuzsós kirándulást** szervez **május 26-án, szombaton Kisbérre, Ászarra és Gántra**. Részvételi díj 2 500,- Ft. **Jelentkezni május 20-ig** lehet Bodó Lászlónénál és Kesselyák Péternél. Részletes tájékoztató a hirdető-táblán!

4.) **Plébániánk meghívást kapott egyházmegyénktől** a karizmák ünnepére, hogy **pünkösdhétfőn bemutatkozunk** a Máriaremetei kegytemplom kertjében tartandó **majálison**. Minél többen vegyünk részt **május 28-án** ezen a találkozón!

5.) A **június 16-i papszentelésre induló autóbuzsra** a sekrestyében, vagy a plébánián május végéig lehet jelentkezni. Az utazás költsége 1000 Ft.

6.) A **hét jeles napjai**: kedden **Szent Rita**, szerdán **Boldog Apor Vilmos püspök és vértanú**, csütörtökön **Szűz Mária keresztények segítségé**, szombaton pedig **Néri Szent Fülöp áldozópap** ünnepe lesz.

Anyakönyvi hírek

Keresztelés:

Perlay Richard Rezső, május 20. 11⁰⁰

Major Pongrác, május 20. 12¹⁵

Hauser Dóra, május 26. 10³⁰

Temetés:

Hernády Tamás Ferenc, május 21. 13⁰⁰, Kelenföld

Sztáron Ottóné, május 22. 9⁰⁰, Farkasrét-alsó temető

Keszthelyi Dezsőné, május 24. 13⁰⁰, Kelenföld

Árvai Andorné, május 25. 10³⁰, Farkasrét-alsó temető

Vicc

Két amerikai turista Walesben kirándulgat kocsival. Megállnak ebédelni Llanfacwyrnirbwlantyslioggich-ban. Az egyikük azt kéri a pincérlánytól:

– Mielőtt rendelünk, segítené eldönteni a vitánkat? Megtenné, hogy lassan, tagoltan kimondaná a hely nevét, ahol vagyunk?

A lány odahajol, és szótagolva elmondja:

– Bőőőő-geeeeer-kiiiiing!

HETI LEVÉL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárnaponként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő: **Erdős Attila** káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, beszámolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket is várunk **minden csütörtökön 16:00 óráig** a hetilevel@albertfalviplebania.hu címen! HL online: <http://hetilevel.albertfalviplebania.hu>. **A kiadás költségeire, kérjük, dobjon a perselybe 30 Ft-ot!**

Plébánia: 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ iroda@albertfalviplebania.hu

Plébánia honlapja: <http://albertfalviplebania.hu>